

各 位

会社名 スターゼン株式会社 代表者名 取締役社長 中津濵 健 コード番号 8043 (東証第一部) 問合せ先 広報 IR 室長 海老原俊司

(TEL 03-3471-5521)

機構改組および人事異動に関するお知らせ

当社は、下記のとおり機構改組および人事異動を行いますので、お知らせいたします。

記

1. 機構改組

(平成30年2月1日付)

- ・財務経理本部を財務本部と経理本部に分割する。
- ・経理本部に、プロジェクト本部の業務改革推進部を移管する。
- ・プロジェクト本部の業務管理部を廃止し、同部の業務を経営企画部に移管する。

2. 人事異動

(平成29年12月1日付)

氏 名	新 役 職 名	現 役 職 名
堀畑 貴裕	財務経理本部 グループ経理部 特命部長	

(平成30年2月1日付)

氏	名	新 役 職 名	現 役 職 名
定信	隆壮	執行役員	執行役員
		財務本部長	財務経理本部長
長野	慎二	経理本部長	財務経理本部
			副本部長
相田	邦明	経理本部	財務経理本部
		副本部長	グループ経理部長
		兼) グループ経理部長	
原田	秀則	経理本部	プロジェクト本部
		業務改革推進部長	業務改革推進部長
宮崎	敏之	財務本部	スターゼンインターナショナル㈱出向
		グループ財務部長	取締役 経理業務部長
山内	雅人	企画管理本部	企画管理本部
		グループ施設管理部長	グループ施設管理部 副部長
廣島	英明	プロジェクト本部	ゼンチク販売㈱出向
		経営企画部 特命部長	業務管理部長